DIGIS

Paramount

MpoeKuMOoHHbIN SKpaH
C 3NeKTPonpuBoAOM

Tun nonoTHa OKpaHa
Matte White (MW)

CaenaHo B Kntae

Mepbl NpesoCTOPOMHOCTH

NMepep ycTaHOBKO#H 3KpaHa BHUMAaTE/IbHO
NPoYMTaiTe AaHHYI0O MHCTPYKLHIO

Bo ns6exkaHue Bbixoga usgenus us3
CTpod U npexXaespemMeHHOro CtrapeHus
NnoJiIoTHa

- He Bpocaiite U3peAre Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUH;

- He pacnonaraite (He XpaHuTe) BOAM3U OTKPbITbIX Harpe-
BaTeAbHbIX NPUOOPOB;

- He AOMycKanTe MexaHWYeCKUX NOBPEXAEHWUIN NOAOTHA;

- PEKOMEHAYETCA HE XPaHWTb 3KpaH B Pa3BEPHYTOM BUAE;

- NpW yCTaHOBKE W CBEPTbIBAHUM 3KpaHa COOAOAANMTE MOCAEAO-
BaTEAbHOCTb AEMCTBUI COrAACHO MHCTPYKLWMU;

- MO BO3MOXHOCTWU HE 3KCMAyaTUPYMTE 3KPaH B MbIAbHbIX, 3a-
ABIMAEHHbIX MOMELLEHUAX;

- He NoABepramnte NoAOTHO 3KpaHa AAUTEAbHOMY BO3AEMCTBUIO
NPSIMbIX COAHEUHbIX Ay4ei U He pacrnonaraiTe ero BOAU3N UC-
TOYHWKOB TENAa;

- He WCMOAb3YHTE AAA MbITbSi 3KPAHOB Motolne abpasvBHblE
NOPOLLKK, XUMUYECKN aKTUBHbIE PACTBOPbI KUCAOT U LLEEAOYEN,
pacTBOPUTEAH;

- He PEKOMEHAYETCA XpaHeHWe 3KpaHa Npu Temneparype Huxe
0°C.

na obecne4yeHnss NTM4HON 6€30MacHOCTH

- He AOMyCKalTe YCTaHOBKY U CBEPTbIBAHWE 3KpaHa AETbMU;
- CTporo cobAloAanTe MOPSAOK YCTAHOBKM W CBOPaYMBaHWsA
3KpaHa COrAacHO MHCTPYKLMU.

PekomeHpauum
PekomeHayemoe Z
pacnosioXeHune %

npoekrTopa
puc. 1 - arst TUNoB noaoteH MW

Puc. 1

PekomeHayemoe pacnosioxXeHue
3puTtenen

- 3pUTEAU AOAKHbBI HAXOAWTBCS B CErMEHTE yraa 0630pa AAA TUNa
NMOAOTHa BalUero aKpaHa;

- paccTosiHue OT 3KpaHa A0 MepBOro psiaa 3putenert (B Ha puc. 2)
AOAKHO ObITb HE MeHee MOAOBUHBI LIMPUHBI 3KkpaHa (C Ha puc.
2);

- paccTosiHWe OT 3KpaHa A0 MOCAEAHEr0 PsiAa 3pUTenen (A Ha puc.
2) He AONKHO MpeEBbILATh LWECTUKPATHYHO LMPKUHY akpaHa (C Ha
puc. 2);

- BCS NMAOCKOCTb MOAOTHA 3KpaHa AOAKHA ObiTb BUAHA KaXAOMY
3pUTEAIO.

Yroa o63opa

Puc. 2

yxon u o6cnyXuBaHme

Yxop 3a NOJIOTHOM 3KpaHa

- 9KpaHbl C TMNOM NOKPbLITUA NoAoTeH Matte White (MW) ponycka-
€TCA MblITb C MOMOLLBIO BA@XHON ryOKW, CMOYEHHOW B cAabom
MbIAbHOM PacTBope, AM60 NPOTUPaTb MAFKOW CanpETKOMN.

He ucnonb3yiTte f/1 MbITbsl 3KPAHOB MOIOLLHE

aGpa3uBHbIE NOPOLIKHU, XMMHYECKHU aKTUBHbIE

PacTBOPbI KUC/OT U LieNIoYeH, PAaCTBOPUTENH, a
TaK}Ke JKeCTKMe NPOTHPOYHbIe MaTepHanbl.

XpaHeHue 3KpaHa

- XpaHuTe B CyXOM MOMeLLeHUn npu Temnepatype ot +10°C ao
+30°C, UCKAOYMB NONaAaHME NPAMbIX COAHEYHbIX AyYelr Ha 13-
AeAve.

TexHH4YeCKHe XapaKTepPUCTUKH

Tun noxpeiria Koa¢duuymenr Yron
ycuneHma oGsopa
Matte White (MW) 1.0 160°
pasmep nomnotHa paamep paboueit L - anvnHa
popmar KO4 aKkpaHa (cv) MOBEPXHOCTY (Cm) kopnyca (cm)
16:9 DSIT-16917 413.4x267.9 387.4x217.9 443
' DSIT-16920 469x299 443x249 498.6




Heobxoavmble MHCTPYMEHTbI

TEXHVKA BE3OINMACHOCTU

MpepynpexaeHuve: B Lensx NpeaynpexkaeHns KOPpOTKOro 3amMblKaHus,
He pacrnosiarante yCTPOUCTBO B MeCTax BO3MOXHOIO BO3AENCTBMA AOXKAA UAW BAArW.

uphwp-=

(o)

8.

9.

. Cneaynte gaHHOW MHCTPYKLUMK 1 cobarogante Bce Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTH.
. He ncnonb3ynte yctponctso B Mecta BO34eNCTBMA BAATW.

. Ounwante Kopnyc npu NOMOLLUY YNCTOM candeTkn NN BETOLLbIO.

. He 3akpbiBante n He 610KMpyNTE BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTUA YCTPONCTBA.

. He yctaHaBnnBanTe yCTpomncTBO pAAOM C HarpeBaTeslbHbIMU Nnprubopamuy,

TakMMu kak oborpeBatenu, 6atapeu v T.M., BKAKOYAsA YCUANTENN.

. YcTaHaBnMBanTe BUIKY B PO3ETKY M COEAMHANTE NPOBOAA U HapaLLMBaHUN

npaBuJibHO, COeEANHAA BCE HeO6XOAI/IMbIe KOHTaKTbl, BKJ1IFOYaA 3a3eMJIeEHUE.

. |/|CI'IO.I'Ib3yIZTe TONIbKO OpUrMHasJibHble akCceCCyapbl 1 3anacCHble YacCTy,

PEKOMEHAOBAHHbIE N3FOTOBUTENEM.

He ncnonb3yinTe ycTponcTBO BO BPEMS FPO3bl Y B BO BPeMs MPOAOIKUTENBHOTO
HenpumMmeHeHns. Bo BpeMs rpo3bl pekoMeHAyeTcst OTCOeANHUTb YCTPOMCTBO OT CETU.
He nbiTantecb camoCTOATE/IbHO NPOU3BECTM PEMOHTHbIE paboThbl. [pegocTaBbTe 370
npodeccnoHanam, 06paTUBLLNCL B CEPBUCHbIN LIEHTP.

10. CtapanTecb He neperpeBaTb MOTOP YCTpoucTBa. [1pn NpoaoaKUTENBHOM

ncnonb3oBaHUK (bonee 3x MUHYT) AN NPU MHOTOKPATHOM BKJIKOUEHUN

(bonee 6 pa3 noapsAa), MOTOP MOXET neperpetbcs. B aTom cnyuvae, nogava nutaHus
byaeT oTkArOUeHa aBToMaTnyeckn. [1na BO30O6HOBAEHMA BO3MOXKHOCTH
MCNONb30BaHUA peXXMMa CMOTKK / pa3MOTKM 3KpaHa MOXeT noTpeboBaTbca He
MeHee 3X MUHYT.

[NpaBuna ncnosb3oBaHUA:

1. Oumnwante Kopnyc NPy NOMOLLN YNCTOW candeTKm Uan BETOLLbHO.

2. OumwanTe NPOeKLMOHHOE MOJIOTHO NMPW NOMOLLM 6es101, CMOYEHHOW B YNCTOM
(6€3 NpMMEeHEeHMa XMMUYEeCKNX CPEeACTB) TENI0M BoAe, cCandeTku.



KOMIMJIEKTALWA

3arnywkm x 2 VK nynabt Y x 1

=S

==
MNoTonouHbIN Kpenex x 4 M6 x 16
= ®
= &
Z 0bpa3sHbI KPOHLUTENH M5 x 8 LT
Kopnyca x 2

Mnocknm KpOHLWTENH
Kopnyca x 2 x4 -1 metp M10 x 4

MK npuemHunk

M6 x 16

M10 x 16

-

M10 x 16

M8x80 x 2

12B npoBog Tpurrepa



B 3aBncumocTm oT TMnNa NOBEPXHOCTU, Ha KOTOPYHO NPOnN3BOAUTCA
YCTaHOBKa, NpaBuUabHO Bbl6|/lpaI?ITe BMHTbI WM CaMOHape3aroLwne wypynbl
Tak, UTOBbl OHM CMOT N BblA€P>XXNBaTb BE€C yCTaHaBJ'II/IBaeMOIZ KOHCTPYKUWW.

HOAFOTOBKa K yCTaHOBKE

Bblpe)I(bTe oTBEepCTME B NOABECHOM MOTOJIKE COrNnacHO CXeMe.

L - AMHHa BCero Kopryca 3KpaHa AnviHHa Bblpe3a f0/KHa 6bITb Ha 144 MM 6onblue
ANVIHHBI Kopnyca 3kpaHa (L+144mwm).
LLinprHa Bbipe3a goxHa 6biTb 195 MM gna nroboro
pa3mMepa Kopnyca.

PazmeTka un pa3mepbl Ana yCTaHOBKN HECYLL X KpOHLLITeﬁHOB

PaccTosiHne mexay LeHTpanbHbIMW TOYKaMW HECYLLMX KPOHLUTENHOB AOJ/IXKHA
paccuunTbiBaTbCA No popmyne: L + 44mm

PaccTtosaHume OT LeHTpanbHOM TOUKN A0 KPeneXHbIX OTBEPCTUN cOCcTaBaseT 48 MM

YcTtaHOBKa

Mexay kpenexHowu
ckobol 1 Koprycom
HE 20/KHO 6bITb CBOAHOTO
npocTpaHcTBa (3a3opa)




M5
(8 L)




Mpu ycTaHoBKe pe3sb6oBan WNbka
AONXHA BLICTYNATh U3 KPOHWTENHA
BHY3 He G0n1ee SOMM, UTO HYXHO AN

oBecnedenyi KOMGOPTHOTO AOCTyMa
K PasbeMam AVICTaHUMOHHOTO
ynpasnenus.







i /_\i Obs3atenbHo ybeamTech B TOM, UTO KOPMYC 3KpaHa YCTaHOBJ/IEH HaZeXHOo 1 6e3onacHo!

BbokoBasa naHenb

Or Y NK
O ] 12V Tpurrep
]
- RS485
@ MoakntoueHmne nnuTaHmsa

Cnocobbl ynpasieHus

®

-+ 5V-12V DC




VK nynbt 1Y

CurHanbHas namna

- 30Ha AeuncTBuA nynbTa - 8 MeTpos
- He xpaHuTe NynbT B yCNOBMAX BbICOKMX TEMMEPaTyp UAN BAAKHOCTH.
MoapobHee onucaHo B yCIOBUAX MCMOAb30BaHNA baTapen nuTaHWA

CMDC>I‘

- CMeHuTe baTtapeu npu cnabom curHane

- N3Bnekante 6aTtapen 13 nyabTa, €CV NYAbT HE UCMOb3YETCA

NpPoAoXUTENBHOE BpEMS

IR code

ana Beepx:
AnA BHU3:

ans Cron:

0xD2,0x01,0xEE,0xC1
0xD1,0x01,0xCC,0x9E
0xD0,0x81,0xDD,0x2E

KoHTponnep

o N o g b~ WON -

i

876543

ii
21

[MpoBoga:
. OpanxeBbii / Genbin
. OpaHxeBbliii
. 3eneHbii / Genbin
. CunHun

. CvHun / Benbii
. 3eneHbin

. KopnuHesbliii / 6enbin (RS485-B)
. KopuyHeBnbin (RS485-A)



OpvH koHTposnep RS485 no3sonsaeT nogasaTtb KOMaHAbl ynpas/ieHus
OAHOMY VN HECKONIbKUM YCTPOMCTBaM B Lienu.

Ynpasnsemoe Ynpasnsemoe Ynpasnsemoe
Ycrponcrso 1 YcTponcteo 2 YcTponcrtso 3

Ethernet kabenb

— —
T T

e

KoHTponnep
RS485

HactpouTe Ha nopte RS485 koHTposnepa ckopocTb obMeHa gaHHbiMK 9600 6uT/C.
MNepBMYHaA HacTpowrKa ynpaBaseMbIX YCTPOUCTB

« CHayvana, Haflo 3ajaTb UHAMBUAYANbHLIN HOMEP KaXXA0MY yrpaBaseMomy
yctpowncTsy. [lna atoro, coeanHute KoHtponnep RS485 ¢ nepsbiM ynpaBasemMbim
YyCTPONCTBOM TOUKa-TOuUKa, 6e3 Apyrmx yCTponcTB.

» [lanee, Hy>kKHO nogaTtb ¢ KoHTpoanepa RS485 komaHay B wecTHaaALaTMPUUYHOM
dopmate «FF 55 XX EE EE AA». I'ae BMecTO «XX» BNULIeTe HOMep, KOTOPbIN XOTUTE
NPUCBOUTb YNpaBASEMOMY YCTPOWUCTBY, Hanpumep, «01».

 [ToTOM NOBTOPUTE 3TN AENCTBUSA C KaXKAbIM U3 YpaBAAeMbIX YCTPOUCTB, MeHSAA
HoMmep Ha «02», «03» n 1.4.

« MNocne TOro, Kak KaXxgoMy yCTPOUCTBY byaeT 3asaH CBOV MHAMBUAYaNbHbIN
HOoMep, Hago byaeT NOAKNHOUNTL UX K AEeKOHLLeHTpaTopaM. Ml notom coeanHutb
wnHon RS485 B eanHyto Lenb, Kak Ha PUCYyHKe BblLLe.

YnpaBneHue HeCcKObKUMN YCTPOMUCTBAMU OAHOBPEMEHHO

Beepx: FF FF EE EE EE DD

BHu3: FF FF EE EE EE EE

Cron: FF FF EE EE EE CC

* [lna cnyyaeB, KOrga KOMaHAy OAHOMY WM HECKOJIbKUM YCTpOMCTBaM, 6e3 ykazaHus
NHAMBUAYaNbHOrO HOMepa yCTPOMCTBa.

YnpaeneHve oTaenbHbIM YCTPOUCTBOM

Beepx: O1 FF EE EE EE DD

BHu3: 01 FF EE EE EE EE

Cron: 01 FF EE EE EE CC

* [prMmepbl KOMaHA, ANa cay4yaeBs, KOrga Hy>KHO yKasaTb TO YCTPOMCTBO, Ha KOTOpoe
6yaeTt nogaH curHan. MNepsas rpynna umdp «01» 03HayaeT, UToO CUrHaA NOAaH Ha
YCTPOWCTBO C MHANBUAYaNbHBIM HOMepoM 01, UTo6bl NOAaTb KOMaHAY Ha Apyroe
YCTPOMCTBA Hag0 N3MEHUTb 3TO 3HaueHue, HanpumMep Ha: «02 FF EE EE DD», «03 FF EE
EE DD» n 1.4.

Cratnuecknm IP: 192.168.0.178

NHcTpykunsa:

- CoeanHunTe 3KpaH C KoMNbroTePOM npu nomowm Ethernet kabens

- YctaHoBuTe IP agpec komnbroTepa B AnanasoHe ot 192.168.0.2 go 192.168.0.177, a wnto3 -
192.168.0.1

- OTkpouTe bpay3ep n BBeauTe IP agpec akpaHa - 192.168.0.178 (nornH v naponb: admin)

- YnpaBnante skpaHoM



BHMMaHwMe: HaCTPOWKY 3KpaHa peKOMeHAYeTCA MPOM3BOAMUTb
TONIbKO CcreumanncTam.

PeryanpoBka WnpnHbI BEPXHETO U HUXKHEro nos

PerynvpoBka WnpuHbI
BepxHero yepHoro nona (A)

Perynnposka nosoxeHusa otseca npu cMoTke (B)

A) PerynupoBka LWMPUHBbI BEPXHErO YepHOro noJsis

"-" [MpOTMB 4YaCcOBOU CTPENKU
BpaweHue BMHTa A (KpacHbIN) NPOTUB YaCOBOW CTPENKN
npueogmt K YMEHBLUEHWIO WwinpuHbl BEPXHEro YepHOro nons.

"+" No yacoBou cTpesnke
BpaweHune BMHTa A (KpacCHbIN) NO YaCOBOW CTpesike MPUBOANUT K
YBEJIMYEHUWHO wnpurHbI BEPXHErO YepHOro noas.

2 r1o/IHbIX 060POTa MPUBOJAT K UIMEHEHUAM MPUMEPHO Ha 2,5 cm.

B) PerynnpoBka nosoxeHus otBeca Npm cMoTke

J1a ycraHoOBKa pPOU3BOJNTCA HA 3aBOJE 1 B BOJILLLINHCTBE C/IyHaeB He TPEOYeT HACTPOVIKM.

"-" [MpOTMB 4YaCcoOBOU CTPENKU

BpaweHune BuHTa B (benbin) npotme yacosoun ctpenkm npmBoant kK YAAJIEHNHO oteeca
OT Kopnyca.

""+" [1lo yacoBom cTpeske

BpaieHune BuHTa B (6enbin) no yacosom ctpenke npusogut K NMPUBVXXEHUNIO oTtBeca
K KOpnycy.

2 0/1HbIX 060pPOTa MPUBOAAT K USMEHEHUAM MPUMEPHO Ha 2,5 cM.



